
Информация для федераций и филиалов

Уважаемые представители делегаций!
Администрацией Краснодарского края и города-курорта Анапа уделяется повышенное внимание безопасности пребывания во время проведения спортивных мероприятий, в особенности организованных групп детей (http://www.anapa-official.ru/news/2015/07/12025/ http://www.anapa-official.ru/news/2015/05/11651/ ).  

По итогам сезона – 2018 в Анапском районе было выявлено более 90 случаев размещения детей в местах, не отвечающих требованиям предусмотренными законодательством РФ, так до приведения документов в соответствие группы детей находилась под круглосуточным контролем сотрудников МВД и администрации Анапы, некоторые группы в полном составе были переселены в гостевые дома, прошедшие аккредитацию.

На время проведения XII Открытых Всероссийских Юношеских Игр боевых искусств администрацией МО г-к Анапа созданы мобильные группы, призванные: осуществлять контроль перечня объектов, включающего санатории, базы отдыха, гостиницы; выявлять нарушения несанкционированного размещения групп детей. Выявленные группы детей перемещать в соответствующие средства размещения.

ВО ИЗБЕЖАНИИ ПОДОБНЫХ КОНФУЗОВ

Рекомендуем размещать детей централизованно через службу размещения XII Открытых Всероссийских Юношеских Игр боевых искусств, в проверенных, аккредитованных гостиницах, соответствующих требованиям для размещения организованных групп детей и согласованных объектах размещения с санаторно-курортным управлением г-к Анапа и межведомственной комиссией.

В случае размещения команд участников XII Открытых Всероссийских Юношеских Игр боевых искусств вне аккредитованных гостиницах просим ПИСЬМЕННО предоставить в межведомственную комиссию контактные данные лица, ответственного за жизнь, здоровье и безопасность детей, а также данные о соответствии гостиницы требованиям к размещению организованных групп детей (заключение о соответствии, выданное Роспотребнадзором, Госпожнадзором), определенных законодательством Российской Федерации. По эл. адресу: san-kur-anapa@mail.ru Доброштанов Алексей, ответственный специалист по взаимодействию с администрацией МО г-к Анапа по установленной форме 

(Приложение 1)

Всю информацию об аккредитованных объектах размещения Вы сможете получить на официальном сайте РОССИЙСКИЙ СОЮЗ БОЕВЫХ ИСКУССТВ по ссылке http://rsbi.ru/ , или заполнить on-line заявку на сайте координаторов мероприятия sport-service.su, а также по тел. 8(918) 624-55-47 Магнева Ирина Вячеславовна; 8(938) 47-77011 Зинова Мария Васильевна e-mail – zinova@sport-service.su
Приложение 1


Информируем вас, что в связи с проведением XII Открытых  Всероссийских Юношеских  Игр боевых  искусств, проходящих согласно официальному положению с 9 по 22 сентября 2019 года на территорию г-к Анапа прибыли команды для участия в соревнованиях. Все прибывшие делегаты, не зарегистрированные в службе размещения XII Открытых  Всероссийских Юношеских  Игр боевых  искусств в сводной таблице.
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	Команда
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	Ростовской области 
	12
	8.09.19
	п. Витязево
	12.09.19
	п. Витязево
	Ул. Черноморская 395
Отель «Моцарт»
	Иванов Иван Иванович
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Контактный телефон: 8 (911) 111 11 11 Алексей Аркадьевич Комаров
Тренер команды, представитель делегации                                                                                       Комаров А.А.
                   должность
подпись                                                                   Ф.И.О.

